1

2

Nombre y apellidos:

Fecha: Matematicas 6.°

Completa esta tabla:

Raiz cuadrada Resultado
J4a9 N 7
N8 8
v100
6
V289
V14~ 14
Escribe los numeros que faltan en estas igualdades
a .. =4 C)v .. =2 e)\/§ = ..
b) V441 = ... d+ .. =11 f) /625 = ...

Ana y Javier han plantado en su huerto 256 plantas de tomates en una parcela
cuadrada. ¢ Cuantas plantas de tomate hay en cada lado del cuadrado?

Mariano quiere dibujar en una hoja de cuadraditos un cuadrado que contenga
784 cuadraditos. ¢ De cuantos cuadraditos es el lado del cuadrado?

5 Forma parejas uniendo cada taiz cuadrada con su resultado.

4100 = \/1: \/§: =2
J400 = J225 = =10 =1
Ja = =20 =15 =3
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